Порядок выбытия получателей социальных услуг социального пансионата в домашний отпуск

[bookmark: _Hlk171502808]Временное выбытие гражданина из социального пансионата производится по письменному заявлению законных представителей, членов семьи, родственников и других граждан с согласия администрации социального пансионата на срок общей продолжительностью не более трех месяцев в календарном году, а также на выходные, праздничные дни, не включаемые в период временного выбытия.
Выбытие в домашний отпуск осуществляется на основании заявления лица (родственника либо иного гражданина), которое в добровольном порядке обязуется:
обеспечить в полном объеме все расходы на содержание и уход;
своевременно возвратить недееспособного гражданина в социальный пансионат;
несет персональную ответственность за здоровье и безопасность недееспособного гражданина.
В соответствии с частью второй статьи 169 Кодекса Республики Беларусь о браке и семье (КоБС) опекунами совершеннолетних получателей социальных услуг, помещенных в социальный пансионат для постоянного проживания, являются руководители указанных учреждений. 
При выбытии недееспособного лица в домашний отпуск функции по опеке с директора социального пансионата не снимаются.
Статьей 156 КоБС установлено, что обязанности по опеке выполняются безвозмездно, а опекун имеет право на возмещение расходов, которые он понес из собственных средств на ремонт, содержание имущества получателя социальных услуг, другие необходимые нужды.
Статья 84 Закона не предусматривает выплату причитающихся гражданам сумм пенсий их родственникам.
Таким образом, возмещение расходов на содержание недееспособного гражданина лицам, не являющимся опекунами, в том числе родственникам, законодательством не предусмотрено. 
В связи с этим, директора социальных пансионатов не имеют законных оснований для возмещения расходов на содержание получателей социальных услуг за время нахождения их в домашнем отпуске лицам, не являющимся опекунами, в том числе родственникам.
