 ДОМ АШНИЙ ОТПУСК 

· Временное выбытие гражданина из социального пансионата производится по письменному заявлению законных представителей, членов семьи, родственников и других граждан с согласия администрации социального пансионата на срок общей продолжительностью не более трех месяцев в календарном году, а также на выходные, праздничные дни, не включаемые в период временного выбытия. 
· Заявление на временное выбытие должно быть написано и подано на подпись врачам не позднее, чем за 3 (три) дня до начала отпуска.
· Материальные расходы, связанные с пребыванием получателя социальных услуг в домашнем отпуске, несет лицо, ходатайствующее о его временном выбытии.
·  Вн и ман и е! Денежные средства недееспособного гражданина в виде начисляемой пенсии в период временного выбытия лицу, понесшему материальные расходы, не выплачиваются.
· В случае невозвращения гражданина в социальный пансионат через месяц по истечении обусловленного срока временного выбытия без уважительных причин, гражданин подлежит отчислению из социального пансионата.
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  ДОМ   АШНИЙ   ОТПУСК          Временное выбытие гражданина из  социального па нс ионата  производится по письменному заявлению законных представителей,  членов семьи, родственников и других граждан с согласия  администрации  социального пансионата  на срок общей  продолжительностью не более трех месяцев в календарном году, а также  на выходные, праздничные дни, не включаемые в период временного  выбытия.       Заявление на   временное   выбытие   должно быть   написано и   подано   на   подпись   врачам   не   позднее,   чем   за   3   (три)   дня   до   начала   отпуска.      Материальные   расходы,   связанные   с  пребыванием   получателя   социальных   услуг   в   домашнем   отпуске,   несет   лицо,   ходатайствующее   о   его   временном   выбытии.        Вн   и   ман   и   е!   Денежные   средства   недееспособного   гражданина   в   виде   начисляемой   пенсии   в   период   временного   выбытия   лицу,   понесшему   материальные   расходы,   не   выплачиваются.      В   случае   невозвращения   гражданина в   социальный пансионат   через   месяц   по   истечении   обусловленного   срока   временного   выбытия   без   уважительных   причин,   гражданин   подлежит   отчислению   из   социального  пансионата .    

