ГРАФИК ПОСЕЩЕНИЙ:
Каждая среда с 15.00 до 18.00
Каждые суббота, воскресенье и праздничные дни с 14.00 до 17.00

Алгоритм посещения 
 Посещение разрешено с соблюдением следующих правил: 
 При входе в социальный пансионат посетители должны предъявить дежурному работнику документ, удостоверяющий личность и зарегистрироваться в книге посетителей. 
 Посетитель должен быть в маске, пройти термометрию с записью в соответствующей документации. 
 Общение должно происходить на свежем воздухе при благоприятных погодных условиях в присутствии работника социального пансионата, на расстоянии 1-1,5 метра, без физического контакта, не более 30 минут. 
ВНИМАНИЕ! Посещение осуществляется строго по предъявлении посетителем документа, удостоверяющего личность (паспорт, вид на жительство), после согласия на обработку персональных данных.

ДОМАШНИЙ ОТПУСК

· Общий срок временного выбытия не должен превышать 90 дней в календарном году.
· Заявление на временное выбытие должно быть написано и подано на подпись врачам не позднее, чем за 3 (три) дня до начала отпуска.
· В случае невозвращения гражданина в социальный пансионат через месяц по истечении обусловленного срока временного выбытия без уважительных причин, гражданин подлежит отчислению из социальный пансионат.





Уважаемые родственники и близкие!
Обращаем Ваше внимание, что при благоприятной эпидемиологической ситуации в г.Минске для наших подопечных увеличено количество встреч 
с родными и близкими.
Мы вместе ответственны за жизнь и здоровье граждан, проживающих в доме-интернате, поэтому должны приложить все усилия, чтобы обеспечить их безопасность!
Благодарим за понимание!
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